

Автор: Елена
18.04.2024 14:54

- Акция прошла в формате субботника, - говорит заместитель начальника управления культуры Оксана Перепелица. - Волонтеры трудились у Часовни, привели в порядок мемориал Воинской славы, аллею Славы, памятник 312-ти бойцам, погибшим за власть Советов в сквере Памяти, памятник Вежливому солдату. Ребята молодцы, с листвой и мусором управились быстро, покрасили бордюры. Немного наши планы скорректировал дождь – мы хотели помыть памятники и звезды на аллее Славы, но у погоды были свои планы.

Акция направлена на популяризацию бережного отношения к историческому и культурному наследию путём проведения массовых субботников на объектах культурного наследия.

- Про акцию по благоустройству памятников культуры мы узнали из социальных сетей, - говорит специалист Социального фонда России Ксения Буд. – Конечно же, решили принять участие, потому что Белогорск – это наш общий город, чистота нужна везде и всегда. Мы за Белогорск, мы за чистоту.

Мешками для мусора и перчатками участников обеспечил центр культурного развития и городской парк культуры и отдыха. Грабли, ведра и остальной инвентарь предоставили детская школа искусств, ДК «Амурсельмаш», сообщает пресс-служба главы Белогорска.